





Las Facultades de Ciencias de las Universidades de Madrid, Zaragoza y Barcelona, el estudio de la asignatura Complemento de Cálculo infinitesimal.

De Marina

El Sr. Ferrández ha ordenado al jefe de la escuadra que de los buques que hoy están en Barcelona, zarpen para Melilla el «Carlos V», «Princesa de Asturias» y «Osado».

Los españoles de Buenos Aires

Según escribe el presidente del Casino Español de Buenos Aires a un hermano suyo, se ha abierto una suscripción para la guerra de Melilla.

Tropas obscuras

El regimiento de Guelano continúa su paseo militar, practicando los ejercicios reglamentarios por los pueblos de los alrededores de Bilbao. Los vecinos obsequian a los soldados con chocolate y frutas.

Dos prófugos

Dos excedentes del cupo de 1908 han sido detenidos en el momento de pasar la frontera.

Voluntarios

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Noticias de Marruecos

Un despacho oficial de Melilla confirma que el ataque de anteanoche al Peñón duró hasta las once. Sólo tuvimos dos soldados contusos. Confirma también los tiros de ayer realizados por los cañones, causando ocho bajas vistas al enemigo.

El batallón de Las Navas protegió el convoy diario, regresando a la plaza sin novedad. Recibense detalles del día de ayer. Verificóse el relevo de la guarnición del campamento de Sidi-Amel-Hach.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Se han ofrecido como voluntarios para marchar a Melilla los señores Marcelino San Juan y Aniceto Merino, que pelearon en Cuba. El segundo es un excelente tirador, que fue herido en una pierna, quedando cojo.

Madrid 13, a las 9:10 noche.

La Cierva y «El País»

El diario El País ha sido denunciado hoy, por publicar una carta de Barcelona, comentando los últimos sucesos.

El Sr. La Cierva nos ha dicho que suspenderá dicho periódico sin continuar publicando cartas análogas a la de hoy. Ha añadido que mientras sea ministro perseguirá a los autores de los sucesos desarrollados en Barcelona.

De Melilla

Cable recompuesto.—Ataque al Peñón.—Herido grave.—Un moro que se refugia.

Dicen de Melilla, que según noticias del Peñón, el cable entre dicha plaza y Ceuta ha sido recompuesto provisionalmente con pedacitos de cable. La reparación la llevó a cabo, en medio de una lluvia de balas, el oficial D. Jesús Gómez y la sección de su mando.

Al amanecer, el enemigo hizo nutrido fuego contra la plaza, siendo rechazado briosamente por una sección de infantería, situada en la Corbeta de San Miguel, al mando del farmacéutico militar D. Leopoldo Méndez, el cual resultó gravemente herido.

Suspendido el fuego, avanzó hacia la plaza un bote moro con bandera blanca. En dicho bote iba el conocido moro Bel-Cristo, el cual se puso al habla con el comandante militar de la plaza diciéndole que venía muy afectado y huyendo del campo moro, pues los rebeldes le habían impuesto una multa de mil duros y además le habían amenazado de muerte por el delito de ser amigo de los españoles.

Con tal motivo, solicitó permiso para quedarse en el Peñón, a lo cual accedió el gobernador militar, disponiendo que sea vigilado Bel-Cristo.

Llegaron al Peñón el vapor «Sevilla» con víveres y municiones, y el cañonero «Pinzón».

Durante el desembarco el «Pinzón» cañoneó por ambos lados a los riffeños, que no cesaban de tirotear, logrando desalojarlos de sus posiciones. Los descargadores son muy elogiados, pues realizaron su trabajo en medio de una lluvia de balas.

Heridos a Córdoba.—Congreso Africanista.

Comunican de Córdoba que procedente de Málaga y Melilla llegaron hoy, ingresando en el Hospital, 56 heridos de diferentes cuerpos y batallones. Fueron recibidos por las autoridades y comisiones y trasladados en coches y automóviles particulares.

El Centro Comercial Hispano-Marroquí de Madrid continúa recibiendo gran número de adhesiones para celebrar en breve el tercer Congreso Africanista.

Más de Melilla

Sigue la tranquilidad.—Los convoyes.—Buscando refugio.—El estado de las tropas.—Buenas impresiones.—Un té.

Comunican de Melilla que sigue la tranquilidad en la plaza y en los campamentos. =Hoy salieron, como de costumbre, los convoyes, custodiados por fuerzas de las tres armas, y al atardecer eran esperados. =Se han presentado 25 familias de la kabila de Quebdana y ocho de la de Beniscar, con objeto de refugiarse al amparo de los cañones del fuerte de Camellos. Señora si el general Marina les concederá el correspondiente permiso. Dichas familias han sido amenazadas de muerte por la harka, por ser amigas de España.

El estado de ánimo de nuestras tropas es excelente y sólo desean recibir la orden de avanzar.

Las impresiones que se reciben de los moros de la parte del Muluya son satisfactorias.

Los personalismos moros adictos a España obsequiaron hoy con un té a los oficiales españoles, procurando de este modo desvanecer los recelos que hay contra ellos.

Moncheta.

Madrid 13, a las 9:50 noche.

El día político

La nota del día.—Los rumores de crisis.—Un telegrama y unas manifestaciones desahaban la trama.—Lo que dice el señor Maura.—No tiene adquirido el billete para marcharse.—Lo hará cuando deba hacerlo.—La situación de Melilla.—El avance no se retrasará.—El general Marina lo ha de decir.

La nota del día la constituyó hoy, como ayer, la circulación de los más estupendos rumores de crisis circulados por la prensa de oposición, que los acogió como cosa indudable y de realización inminente.

Sin embargo, todo este estado de alarma, pasó, como otras veces, rápidamente. Bastó para su rectificación el telegrama oficial que el gobierno dirigió a los gobernadores de las provincias todos, desmintiendo tal rumor, y más especialmente bastaron a destruirlo, las manifestaciones que el Sr. Maura hizo a los periodistas, al salir de Palacio.

«Para mí—vino a decir el presidente del Consejo de ministros,—nada significan estos rumores de crisis: estoy acostumbrado a ellos. Desde abril de 1907, en que se acordó, nada menos, que el reintegro de las minorías para echarnos fuera!

Pero esto, hoy por hoy, es imposible. En octubre abriremos las Cortes, y allá veremos: en éstas pueden echarme, pero dudo que lo consigan. Para un viaje semejante he de declarar que no tengo billete tomado ni itinerario fijo. Esto no quiere decir que no pueda retirarme cuando lo requieran las circunstancias.»

Respecto de la situación en Melilla, afirmó el Sr. Maura que la tranquilidad fue ayer completa, no registrándose más que los ligeros tiroteos de costumbre.

«De un momento a otro—añadió,—comenzará el ataque en grande de nuestras tropas, pero hasta ahora nada puedo adelantarme del mismo, ni del plan de campaña: todo depende del general Marina.»

El día en la plaza

El día en Melilla.—Salida del convoy.—Sin or un tiro.—Se repite el ataque a Alhucemas.—Sin consecuencias.—Un moro que huye de los riffeños pide protección a la plaza.—Se le concede y se le sujeta a estrecha vigilancia.

En Melilla, según los últimos despachos, transcurre hoy sin grandes novedades. El convoy diario salió, como de costumbre, protegido por varias compañías, no habiendo ocurrido nada de particular. En la plaza no se oyó ni un solo tiro en todo el día.

En Alhucemas, al amanecer, el enemigo, que permanecía, como siempre, oculto, hizo algunos disparos a la plaza, pero sin causarles daño.

Un bote, procedente de la playa cercana a la kabila de Bocoya, se presentó ondeando la bandera blanca y haciendo señales de querer ponerse al habla. En el bote iba el famoso Bel-Cristo.

Admitida a plática la embarcación por el comandante de la plaza, declaró Bel-Cristo, en medio de grandes aspavientos, que venía huido del campo riffeño, porque los enemigos

de España le habían impuesto una gran multa, y querían, además, matarle.

Acabó pidiendo se le dejase permanecer en la plaza, a lo que se accedió, pero no de una manera definitiva, y sujetándolo a una estrecha vigilancia.

Brunes.

Barcelona 13, a las 11:45 noche.

Movimiento de buques

Durante el día de hoy fondearon en este puerto los siguientes vapores: «Segundo», «Sevilla», «La Palma», «Miramar», «Francolí», «Re Vittorio» y «Villar».

Zarparon los siguientes: «Villa Soler», «Serafin Ballesteros», «Numancia», «Re Vittorio», «Miramar», «Carlos V», «Princesa de Asturias» y el cazatorpederos «Osado».

Traslado de presos.—Memoria sobre los sucesos

Desde Atarazanas han sido trasladados a la cárcel 13 vecinos de Monistrol y Monerrat, que fueron condenados por el Consejo de guerra sumarísimo que se celebró el día 10. Estos 13 individuos fueron procesados por acusarse de ser los autores del incendio de 29 vagones en la estación de San Vicente.

El jefe superior de Policía ha remitido a Madrid la Memoria que redactó, por encargo del gobierno, sobre los últimos sucesos. Actualmente está redactando el mencionado jefe de Policía el informe correspondiente a los pueblos de las provincias de Barcelona y Gerona y las poblaciones de la frontera francesa.

Cierre de Sociedades.—El marqués de Portago.—Visitando al gobernador

Las Sociedades de Sabadell que han sido cerradas por orden de la autoridad militar son las siguientes: «Círculo Republicano Federal, Fraternidad Republicana, Federación Obrera, Círculo Republicano, Unión Republicana, Centro Nacionalista Republicano y Centro Catalán.»

En el expreso de la Corte llegó el ex-alcalde de Madrid señor marqués de Portago, el cual visitó las ruinas de los conventos e iglesias. Por la tarde salió con dirección a Gerona.

Cuarenta obreros de San Feliu de Codina han visitado al gobernador para hablarle sobre la crisis por que atraviesa dicha población a causa del cierre de la fábrica de los Sres. Umberto y Cirera, donde trabajaban unos 600 operarios.

El Sr. Crespo Azorín prometió a los visitantes interesarse para que se reanude el trabajo en la referida fábrica.

Varias noticias

Los vigilantes nocturnos proyectan celebrar una baccerrada a beneficio de las familias de los reservistas.

Significados radicales barceloneses han dirigido a Las Palmas cablegramas de salutación y adhesión al Sr. Lerroux.

El lunes próximo se reunirá la junta directiva de la «Liga Regionalista», con objeto de aprobar el Manifiesto que publicarán al día siguiente, en el que tratarán especialmente de los últimos sucesos de Barcelona, y consignarán a su vez su enérgica reprobación.

Con motivo de la situación excepcional de Barcelona se han aplazado las Asambleas que proyectaban celebrar los elementos de la Unión republicana y Nacionalistas republicanos.

Fuerzas revistadas.—A Melilla.—Un detenido

A las cuatro de la tarde se ha celebrado en la Gran Vía Diagonal la revista por el capitán general de los cuerpos montados de la guarnición. El desfile en columna de honor, que se hizo al paso, fue presenciado por numeroso público, que se descubrió al paso de las banderas de los regimientos. El desfile terminó a las seis y cuarto.

Han salido esta tarde, con rumbo a Melilla, el cazatorpederos «Osado» y los cruceros «Carlos V» y «Princesa de Asturias».

Ha sido detenido el presunto autor de la muerte del teniente de la Guardia civil Sr. Gabaldón.

Brunes.

Madrid 13, a las 11:50 noche.

El tercer Congreso Africanista.—Los kabileños de Muluya.—Esperando el avance

El Centro Comercial Hispano-Marroquí de Madrid ha recibido numerosas e importantes adhesiones para celebrar el tercer Congreso Africanista.

De Melilla dicen que las impresiones existentes acerca de la actitud de los kabileños de Muluya son muy breves, asegurándose que éstos desean la paz.

El ánimo de los soldados es excelente, deseando todo salir de la inacción actual, y esperando ansiosos que el general dé la orden de avance.

Varios moros amigos de España han invitado a algunos jefes a tomar té, y se desviven por demostrar que quieren a los españoles.

Heridos a Córdoba

De Córdoba telegrafían que en el correo de Málaga han llegado 57 heridos que proceden de los batallones de Arapiles, Alba, Las Navas, Mérida, Melilla, Africa, Barbastro y Llerena.

Los heridos fueron trasladados al Hospital.

A la estación acudieron las autoridades é inmenso gentío, que los aclamó dando vivas a España y al ejército.

Huelga.—Futuro presidente

De Fort William (Canadá), comunican que se han declarado en huelga los empleados de la Sociedad «Doks Canadian Pacific», habiéndose originado algunos desórdenes y colisiones de las que resultaron nueve heridos.

El gobierno ha enviado tropas con orden de proceder energicamente hasta lograr el restablecimiento del orden.

Un despacho de Buenos Aires da cuenta de haber llegado el Sr. Sáenz Peña, ministro de la Argentina en Roma y futuro candidato a la presidencia de la República. Le recibieron millares de partidarios que le acompañaron hasta su domicilio.

El Sr. Sáenz Peña pronunció un discurso declarándose partidario de la paz. Protestó de las revoluciones y preconizó los tratados de comercio con las demás naciones.

El czar de Rusia

Dicen de Berlín que este soberano ha expresado deseos de visitar a Messina y Reggio.

Con este motivo se le prepara en estas ciudades un entusiasta recibimiento.

También se dice que el czar se detendrá en Barig para orar ante la tumba de San Nicolás.

Brunes.

De la MADRUGADA

Madrid 14, a las 0:10 madrugada.

De Melilla

Sobre la paz.—Infundio.—Bajas.—Reuniones.—El plan de campaña.—Religiosos.—La retirada de los moros.—El avance.—Contrabando de guerra.—Voluntarios.—Cálculos para los globos.

De Melilla telegrafían las siguientes noticias: Dicen los moros confidentes que los kabiles que querían pedir la paz han desistido de ello, en vista de que algunos fanáticos tirotearon el convoy el día del acuerdo, excitados por el santón de Beni-Sidel.

En otra junta celebrada el domingo por la tarde convinieron los riffeños en no atacar a la plaza por el lado derecho, sino por el izquierdo, é impedir á todo trance que los cristianos lleguen a Nador y Zeltán.

También en los campos enemigos han convenido cortar la cabeza a los moros que se han hecho amigos de España, traicionando a sus hermanos.

Es un infundio lo de que entre los moros había 27 individuos provistos de máquinas fotográficas así como lo de que los riffeños se tiraban a los barrancos al ver elevarse el globo.

Casi todos nuestros enemigos han estado en Rabat y Casablanca y concocen los globos.

Un moro «amigo» dice que la kabila de Beniscar tuvo en los últimos combates 30 muertos y 47 heridos.

Los moros celebran juntos todos los días en el arroyo del Sollo (primera cañada del Gurugú) y contra él disparan nuestras baterías constantemente.

Hay periódicos extranjeros y algunos madrileños que ponen en poca del general Marina declaraciones sobre el futuro plan de campaña y todo es inexacto, pues nadie conoce nada y el avance se hará sin que nadie sepa la forma envoltive que han de emplear nuestras tropas.

Que el avance se aproxime, no cabe duda, y que de un día a otro habrá grandes combates lo demuestran los preparativos para habilitar Hospitales fuera de la plaza.

Han llegado a Melilla seis religiosos del Buen Consejo, quienes en unión de las que había, contribuyen al cuidado de los enfermos.

Se hacen grandes elogios de los servicios que desde el 23 han prestado las religiosas indicadas.

Se dice que si los moros son atacados por Sidi Musa y el Zoco no tienen más remedio que retirarse hacia el Sidi-Guarchich, donde les esperará otra columna que les destruirá al intentar el paso.

Parece que el avance de nuestro ejército se dará del 14 al 15.

Dícese que el capitán López de Haro ha cogido un convoy que era destinado a los moros y en el momento de pasar por el Sidi al campo enemigo.

El convoy consistía en té, azúcar, velas y comestibles, y lo llevaban cinco moros de esos que dicen ser amigos de España y habitan dentro de nuestro campo.

Se asegura que a bordo del crucero «Extremadura» hay presos tres españoles vecinos de Algeciras, los cuales fueron encontrados frente a Alhucemas con un falucho cargado de armas y municiones para los moros.

Se cree que los referidos contrabandistas serán fusilados.

Se está organizando una compañía de voluntarios para atacar a los moros cuando en su huida pasen por frente a Sidi-Guarchich.

Se han enviado a Málaga y Guadalupe cien cilindros para que sean cargados de hidrógeno con destino a los globos.

Brunes.

Madrid 14, a las 0:45 madrugada.

De Melilla

Los principios en Melilla.—Desembarco de tropas.—Milagrosamente ilesos.—Tienen subterráneos.—Animación de las tropas.—Noche tranquila.—Moros con farolillos.—Soldados tiroteados.—Tiroteo a un blokau.

Juntamente con las fuerzas de los tres escuadrones de húsares de la Princesa han llegado los principios Felipe, Raniero y Jenaro. Este se trasladó a bordo del crucero «Numancia», tomando posesión inmediatamente de su cargo como alférez de navío. El comandante del buque le presentó a la dotación.

Se ha recibido un telegrama del ministro de Marina, Sr. Ferrández, en el que ordena al comandante del «Numancia» que el príncipe Jenaro haga el mismo servicio que los demás oficiales del crucero.

El general gobernador de nuestra plaza africana, Sr. Arizón, fué a bordo de los barcos a salutar a las fuerzas expedicionarias.

A las diez de la mañana comenzó el desembarco de soldados y caballos, que lo hizo algo dificultoso un ligero levante. Los escuadrones instalaron su campamento entre el Hipódromo y el zoco. Un numeroso público presenció el desembarco de los húsares.

Un soldado que prestaba servicio en la segunda caseta compró una lata de sardinas, y le entregó el vendedor, una bala perforada se la arrebató de las manos é éste, saliendo milagrosamente ilesos comprador y vendedor.

El moro Larhi cuenta que los moros se subdividen en pequeños grupos, bajando por la noche a levantar la línea férrea, pero como en previsión de esto, se ha establecido una red eléctrica de protección, no se atreven a acercarse, quedándose tendidos en el suelo procurando matar a tiros a los centinelas de los puestos que defienden el ferrocarril.

También se dice que los moros tienen construidos subterráneos bajo de sus aduaras, donde se esconden cuando nuestras tropas los cañonean, siendo ese el motivo de que se les vea salir por entre las ruinas, después de destruidos sus aduaras.

Los soldados están animadísimos, siendo agasajados por los moros que se dicen amigos de España.

La noche última ha transcurrido tranquila, sin que fueran hostilizadas las avanzadas. Desde un blokau vióse que en los barrancos de Sidi Musa andaban algunos moros de casa en casa, alumbrándose con farolillos, pero no se les hizo fuego.

A las cinco de la mañana, los moros tirotearon nuestras posiciones de Sidi Musa, siendo contestada la agresión con fuego de cañón que los hizo desaparecer.

Unas parejas de infantería que venían a la plaza, desde Sidi Musa, víronse atacadas al llegar a la segunda caseta, por los moros que, ocultos a poca distancia, hicieron contra aquellos nutrido fuego de fusilería.

Los soldados contestaron disparando sus fusiles y causándoles algunas bajas. Después de conseguir ahuyentar a sus agresores continuaron su camino a Melilla, a donde llegaron sin otro contratiempo.

A las ocho de la mañana nuestros enem-

gos volvieron a tirotear el blokau, sin que consiguiéramos causarles baja alguna. Desde el blokau véaseles correr agazapados por entre las chumberas y peñascos, huyendo de nuestra artillería. Un moro audaz que llegó hasta muy cerca de la guerrilla fué ahuyentado a tiros.

Mendaro.

Madrid 14, a la 1:30 madrugada.

El telégrafo del Peñón.—Un herido grave.—Heroísmo de dos empleados de Telégrafos

El jefe de Telégrafos de Ceuta ha comunicado al ministro de la Gobernación que en la línea del Peñón se produjo una avería anoche a las diez y media. En el acto salió a repararla provisionalmente el oficial quinto D. Jesús Gómez y el ordenanza Antonio Pérez, que trabajaron con grave riesgo de sus vidas, bajo una lluvia de tiros, pues los moros no cesaron de disparar contra los héroes empleados.

Estos trabajaron hasta las dos y media de la madrugada, logrando, después de inauditos esfuerzos, reparar el cruce, quedando establecida la comunicación. Por la mañana tirotearon los moros, causándonos un herido grave.

Buques de guerra a Melilla.—Movimientos de exploración

Se ha dispuesto que zarpen para Melilla los buques de guerra «Carlos V» y «Princesa de Asturias», y los torpederos «Osado», «Audaz» y «Terror».

Estos buques colaborarán a las operaciones de las tropas.

Estas han efectuado movimientos de exploración en las lomas cercanas a los campamentos, hallando en varias casuchas algunos panes de plomo del que utilizan los moros para hacer las municiones.

La división Orozco.—Excursionistas.—La canoa automovil

Dicen de Melilla que mañana revisará el general Orozco su división.

Se viene a presenciar las operaciones. =La canoa automovil de la Compañía Transatlántica, armada de un cañón-revolver, no cesa de navegar por Mar Chica para facilitar el suministro de víveres.

Detenido libertado.—Nuevo tiroteo en el Peñón.—Farmacéutico militar herido

Ha sido puesto en libertad en Melilla el súbdito ruso detenido ayer, por no haber resultado cargo alguno contra él.

Del Peñón comunican que al amanecer de hoy se reanudó el fuego con un vivo tiroteo, resultando gravemente herido el farmacéutico militar D. Leopoldo Mazas, que dirige una sección destacada en la batería de San Miguel.

Más del Peñón.—Cábaro apresado

El cañonero «General Concha» que llegó ayer y recorre la costa, para evitar el contrabando de armas, en Punta de Pescadores halló un cábaro tripulado por 20 moros. Ordenó que detuvieran la marcha, y como los riffeños desobedecieron la orden, el cañonero les hizo algunos disparos, que fueron contestados por aquellos con fusiles.

Viéndose perdidos los contrabandistas, se arrojaron al agua, ganando la tierra a nado, y desde allí siguieron disparando, hasta que los cañoneros del «General Concha» los puso en dispersión.

El cábaro, que fué apresado, contenía un cargamento de pólvora.

De la tripulación del cañonero resultó herido el cabo Manuel Carré, que también fué herido en una pierna en el combate del día 11.

El cañonero marchó a la isla de San Fernando para repostarse de carbón, y se llevó al cabo herido.

De Alhucemas

Durante toda la noche ha continuado el enemigo hostilizando con nutrido fuego gran parte de esta plaza, pero no lograron hacernos ninguna baja.

Han fondeado en esta plaza el cañonero «Pinzón» y el vapor «Sevilla». El primero disparó desde ambos costados contra el enemigo, que inició el tiroteo al ver los barcos, y el segundo desembarcó gran cantidad de víveres y municiones.

MEDIANA DE ARAGÓN SALES NATURALES TIMOLADAS para Irrigaciones vaginales y lavados vulvares

LOECHES (La Margarita) Agua mineral natural Purgante y curativa de los eczemas, herpes, seborreas, sarna, erisipela, y en general, las ENFERMEDADES DE LA PIEL.

Se ofrece para cargo de confianza a un joven de 20 años, con título profesional, que no puede ejercer por exigir esta gran actividad.

DESCONFIARSE DE LAS FALSIFICACIONES E IMITACIONES. Santal Midy. Indefenso y de una Pureza absoluta. CURACION RADICAL Y RÁPIDA.

Compañía Trasatlántica de Barcelona Servicio mensual a Canarias. EL VAPOR CORREO MANUEL L. VILLAVERDE

ANUARIO DEL COMERCIO DE LA INDUSTRIA, DE LA MAGISTRATURA Y DE LA ADMINISTRACIÓN DE ESPAÑA. CUBA, PUERTO RICO, FILIPINAS, ESTADOS HISPANOAMERICANOS Y PORTUGAL.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL. Compañía de seguros reunidos CAPITAL SOCIAL 12.000.000 de ptas. efectivas.

VALENCIA Sus monumentos y artes Su naturaleza é historia. por D. TEODORO LLORENTE

BUQUES Compañía Sevillana. El vapor SAN JOSE saldrá el día 14 del actual, para Barcelona, Osete y Marsella.

DINERO Se facilita desde el 5 por 100 al año. Colocación de capitales bien garantizados. Casa de cambio.

Vapores Correos Trasatlánticos de Pinillos, Izquierdo y Comp.ª, de Cádiz. PIO IX para Canarias, San Juan de Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba, Habana y Matanzas.

Enfermedades Nerviosas CURACION CIERTA. JARABE HENRY MURE. Buen éxito demostrado por 15 años de experiencia en los Hospitales de París.

empleado en buen francés, aunque con ligero acento inglés. —¿Podrías decirme, caballero, dónde está el hotel de la Estación? —Sí, señor—respondió el empleado— allí enfrente, atravesando la plaza.

he atrevido a despertaros, es porque os traigo noticias de la señorita Renée. El efecto que produjo este nombre fué maravilloso. Ursula se incorporó, abriendo los ojos de una manera desmesurada.

CANAS La mejor y más económica VENUS tintura para el cabello, es sin disputa la AGUA higiénica de. No mancha el cutis—No ensucia la ropa—Extirpa la caspa.

JAVIER DE MONTEPIN La hija de Margarita (PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN) (CONTINUACIÓN) Apenas comió en todo el día, y al llegar la noche, no pudo cerrar los ojos.

depende la situación en que se encuentra la joven que tanto os interesa. VII —¿Sus intereses!—repitió la señora Sollier. —Sus intereses de fortuna y de porvenir, si—respondió el seudo criado.